Márcia Pereira

De:Gleidson Dias <gdias@brasfrotas.com.br>Enviado em:sexta-feira, 3 de junho de 2022 09:20

Para: Márcia Pereira

Assunto: Fwd: Cessão Fiduciária - Brasfrotas Locação de Veículos S/A **Anexos:** QAM_Brasfrotas_CF de Direitos Creditórios_DAIKIN.pdf



Gleidson Dias



(11) 2306-7600 (11) 98079-6751 gdias@brasfrotas.com.br www.brasfrotas.com.br









----- Forwarded message ------

De: <<u>bruno.alencar@brasfrotas.com.br</u>>
Date: qui., 2 de jun. de 2022 às 14:34

Subject: Cessão Fiduciária - Brasfrotas Locação de Veículos S/A

To: <<u>renata.monteiro@daikin.com.br</u>>, Jose Carlos Ferreira <<u>jose.ferreira@daikin.com.br</u>>

Cc: Gleidson Dias <gdias@brasfrotas.com.br>

Boa tarde!

Conforme acordado com o Sr. Gleidson Dias, seguem os comunicados de cessão fiduciária.

Att.

DAIKIN AR CONDICIONADO BRASIL LTDA

Av. Doutor Vital Brasil, 305 - Bloco 2 - Torre Europa - Butantã 05503-001 - São Paulo - SP

Ref.: Notificação de Cessão

Prezados Senhores,

Vimos, por meio da presente notificação, comunicar a constituição de cessão fiduciária, em favor da **SIMPLIFIC PAVARINI DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.**, instituição financeira autorizada a funcionar pelo Banco Central do Brasil, com filial na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Joaquim Floriano, nº 466, Bloco B, Sala 1401, Itaim Bibi, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 15.227.994/0004-01 ("**Agente Fiduciário**"), sobre todos os direitos, títulos e interesses relacionados a todos os direitos e pagamentos a nós devidos por V.Sas. em função da relação de locação de veículos automotores entre nós existente ("**Contrato**").

Ademais, instruímos V.Sas., de maneira irrevogável e irretratável, que todo e qualquer pagamento a que fazemos jus em função do Contrato seja feito, quando devido, por meio de boleto ou por meio de fundos imediatamente transferíveis, sem quaisquer deduções por compensações, na conta corrente bancária a seguir indicada:

Banco: QI Sociedade de Crédito Direto S.A. (Cód. 329)

Agência: 0001

De acordo:

Conta bancária: 65652-9

Beneficiário: Brasfrotas Locação de Veículos S.A.

CNPJ/ME nº: 09.532.523/0001-53

Qualquer alteração nos termos e instruções desta notificação somente poderá ser feita com prévia e expressa anuência do Agente Fiduciário, ficando V.Sas., a partir desta data, autorizados a tão somente cumprir com instruções do Agente Fiduciário com relação ao pagamento dos direitos creditórios oriundos do Contrato. Para o devido efeito, pedimos a gentileza de apor vosso "de acordo" ao presente instrumento, reconhecendo ter recebido a presente notificação e que a ela nada opõem.

Atenciosamente,

Brasfrotas Locação de Veículos S.A.

Márcia Pereira

De:Gleidson Dias <gdias@brasfrotas.com.br>Enviado em:sexta-feira, 3 de junho de 2022 10:50

Para: Márcia Pereira

Assunto: Fwd: Lida: Cessão Fiduciária - Brasfrotas Locação de Veículos S/A



Gleidson Dias



(11) 2306-7600 (11) 98079-6751 gdias@brasfrotas.com.br www.brasfrotas.com.br









----- Forwarded message ------

De: <<u>bruno.alencar@brasfrotas.com.br</u>>
Date: sex., 3 de jun. de 2022 às 08:27

Subject: ENC: Lida: Cessão Fiduciária - Brasfrotas Locação de Veículos S/A

To: Gleidson Dias <gdias@brasfrotas.com.br>

De: Jose Carlos Ferreira < jose.ferreira@daikin.com.br> **Enviada em:** quinta-feira, 2 de junho de 2022 17:16

Para: bruno.alencar@brasfrotas.com.br

Assunto: Lida: Cessão Fiduciária - Brasfrotas Locação de Veículos S/A

A sua mensagem:

Para: Jose Carlos Ferreira

Assunto: Cessão Fiduciária - Brasfrotas Locação de Veículos S/A Enviado: quinta-feira, 2 de junho de 2022 14:34:17 (UTC-03:00) Brasilia

foi lida em: quinta-feira, 2 de junho de 2022 17:17:46 (UTC-03:00) Brasilia.